
 

Україна посилюватиме співпрацю з США у сфері енергоефективності та 

відновлюваної енергетики 
 

Голова Держенергоефективності Сергій Савчук вчора, 28 липня, провів зустріч з 

радниками Офісу технічної допомоги Міністерства фінансів США, з якими 

обговорив потенційні шляхи двосторонньої співпраці, зокрема, у сфері 

відновлюваної енергетики та енергоефективності. 

 

«Питання енергоефективності та відновлюваної енергетики залишаються 

пріоритетними завданнями для України. Тому Агентство у співпраці з 

парламентарями, урядовцями, представниками бізнесу та експертного середовища 

плідно працює над створенням належного законодавчого підґрунтя, яке дозволить 

Україні зменшити споживання енергоресурсів, особливо газу, розвивати 

альтернативні джерела енергії», - наголосив Сергій Савчук, розповідаючи про 

напрацювання відомства. Зокрема, він повідомив про прийняті минулого року 

закони щодо запровадження механізму енергосервісу у бюджетній сфері та 

створення конкурентоспроможних умов для виробників електроенергії з 

відновлюваних джерел. Крім цих ключових законів, торік було прийнято більше 25 

підзаконних актів. 

 

 
У ході розмови американська сторона також проявила інтерес до питання реалізації 

проектів з відновлюваної енергетики, дії «зеленого» тарифу. Більш детально 

обговорили необхідні передумови для розвитку сфери використання рідкого 

біопалива. Сергій Савчук зауважив, що Агентством вже розроблено законопроект, 

який стимулюватиме використання біоетанолу в країні. Втім, є необхідність в 

отриманні додаткової експертної та технічної допомоги з цього приводу. 

 

За підсумками зустрічі сторони домовилися продовжити співпрацю, обмін 

актуальною інформацією та досвідом у сфері енергоефективності та відновлюваної 

енергетики. Також, вирішили опрацювати можливі шляхи подальшого більш тісного 

співробітництва, зокрема, у створенні сприятливих правових умов для розвитку 

сфери використання рідкого біопалива.  



 

Крім того, Держенергоефективності планує використати досвід США та залучити 

експертів для реалізації проектів з відновлюваної енергетики на засадах державно-

приватного партнерства. 

 

Довідково: 

Офіс технічної допомоги (Office of Technical Assistance) спеціалізується на наданні 

міністерствам та відомствам країн, що розвиваються, експертної допомоги, 

необхідної для переходу до фінансової самостійності. 

Управління комунікації та зв’язків з громадськістю  

 

 


